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5-1. R ETRMYIR B T A&
x(n) = 6sin(0.4:m) +sin(0.43m) + win),w(n) ~ WN(0,1),n =1,2,---128

WA — BRI IR THR N EER A AR B3 (BB AR R4 IR 4 R 6), FF5r
FIH DFT 1 AR B85+ A MG v EX R R SR MGV & R (HEAFE) .
M R EE, gihif R R
N=128;
for num=1:10
Signal=6*sin(0.4*p1*[ 1:N])+sin(0.43*pi*[1:N]):
Noise=1*randn(1.N);
x=8ignal+Noise:
i=1;
z=fft(x,N);
zl=abs(z0)."2
for k=1:N/2

if z0{k)=max(z0)

wll=k;
end
end

for k=1:N/2
if(k=>wll & z0(k)>=z0(k-1) & z0(k)>=z0(k+1))
wl2(i=ki=i+1;
end
end
n=1:N/2:z0=z/max(z0);
fl1{num)=(w11-1)*2/N;
f12(num)=(w12(1)-1)*2/N;
meanl I=mean(f11)
mean | 2=mean(fl12)
varl I1=std(f11)"2
varl 2=std(f12)"2
subplot(3,1.1) :plot((n-1)*2/N_z0(1:N/2)):grid;

th0=ar(x",4,'1s");
u=1*randn(N,1);
y=idsim(u,th(});
z1=ft(y.N);



zl=abs(z1)."2;
i=1;
for k=1:N/2
if z1{(k)==max(z1)
w2l=k;
end
end

for k=1:N/2
if(k>w2l & zl(k)>=z1(k-1) & zl(k)==zl(k+1))
w22(iy=k;i=i+1;
end
end
n=1:N/2;
21(num)=(w21-1)*2/N; £22(num)=(w22(1)-1)*2/N;
mean? 1=mean(f21)
mean22=mean({22)
var2 I=std(f21)"2
var22=std(f22)"2
subplot(3,1.2) :plot((n-1)*2/N.z1(1:N/2));grid:

thl=ar(x",6,'1s");
ul=randn(N,1);
y1=idsim(ul,thl);
z2=fit(y1.N);
#2=abs(z2)."2;
=1;
for k=1:N/2
if 22(k)==max(z2)
wil=k;
end
end

for k=1:N/2
if (k>w3l & 22(k)>=z2(k-1) & 22(k)>=z2(k+1))
wi2(i)=k;i=i+1;
end
end
n=1:N/2;
f31(num)=(w31-1)*2/N;
f32(num)=(w32(1)-1)*2/N;
end
mean3 |=mean(f31)
mean32=mean(f32)
var3 I=std(f31)"2
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var32=std(£32)"2
subplot(3,1,3) ; plot((n-1)*2/N.z2(1:N/2)); grid:

BT EARE R 1

u ................ ............... ________ . x .................................

0 0.1 02 03 04 05 08

] 01 02 03 4 05 06

0.7 0.8 09 1

0 0.1 0.2 0.3

Hi# 0.4

meanll =0. 4063

varll =0

mean2l =0. 4031

var2l =4. 3403e-005

mean3l =0. 4016

vardl =1. 1122e-004
ST ERES BT LU T Sk

0.7 0.8 0.9 1

$il5 0. 43

meanl2 =0. 4375
varlZ =0

meanZZ =0. 4609
varz2 =6. 1035e-004
meandZ =0. 4516
var3dZ =2. 9568e-004

(1) b4 bl B8R, ATLUREL 6 Bt AR A4 1HZE LG 4 B AR 4 TH S HET WIS 46,
XA 6 B AR BERUAHXS 4 B AR 455 % T e bl i 0 B R A

(2) AR TR 0. 4 LA THER I ZE R T DFT v Jrid:  JRBE 0. 4 3520y
R bR E, MERFERIETI T, AR S THREIR L i ol 52 B R 6% % f i A

R R T DFT it ik
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5-2. FiE—EMA N R M= R EEE AIEE, KA 1048, RAHE
B 256, W4 AR AR G THRUR FE SR M HEIE R A AR TG
SRR, FHBRER.

i
(1) SR, Mik(ss S ddE.
N=256;SN=0. 56;M=32; %A 2HCh 256, (FM:LE Y 10dB
Signal=sin (0. 2%pi*[1:N])+sin (0. 3*pi*[1:N]) +sin (0. 4%pi*[1:N]) ;
Noise=SN#randn(1,N) ;
y=Signal+Noise;
%EFiE AR Wb
u=randn (N, 1) ;
thO=ar (x",M , " 1s");
y=idsim(u, tho) ;
z=fft(y, N)
z=abs (z). "2;
z=z/max (z) ; %HIEH—{k
subplot (2, 1,1) ;
n=1:N/2;plot ((n—-1)#2/N, z (1:N/2)) ; grid;
title (" il AR #4541 ) ;
%Dl A2 e i I S
M=96 ; mu=0. 0005;
W=zeros (1, M) ;
delta=6;
for k=1:1length(x)=-M-delta
v (k) =sum(W. *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1))) ;
e(k)=d (k) -y (k) ;
W=W+2*mu*e (k) *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1)) ;



end

=1:N/2:
for 1=1:N
R 87735
aa=0; Fa EY
maxbooki 18.com

aa=aa+W (k) *exp (- j¥k*2#pi*1/N) ;

end

Q(1)=(1/abs(1-aa)) "2:
end
Q=0/max (Q) ; %4 IH—1k
subplot(2,1,2) ;
plot ((n-1)*2/N,Q(1:N/2)) ;grid;
title (C ThEEMe KL ),
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5-3. £ HENBENERT, BEBR BRI ERBAR, P —IMRERRN 164
BR, 3—ARERN 17 MR, S0 EARES 0.25 FERE. BXA
n=64 (RN, £=004, BXWETE, 45FHH ALE BH E#ETHER
ALE SyHi 57 nrR e g, TSR NER L.

B (D) WIEEE, HikES SR s 9.

N=512; SN=2; WA 512 rt, ML 0.25

f1=17; £2=16; fs=40;

n=1:N;

Signal=(sin(2%pi*flen/fs)+sin(2#pi%f2#n/fs))*0.01:

d=Signal: Noise=SN¥randn(1,N)=0.01:



¥x=Signal+Noise:

2. KRR SRR DR ro R e SR, B T

N=b12; SN=2; %AcFf 512 £, {EMELEh 0,25
f1=17: f2=16: fs=40:
=1:N:

Signal=(sin(2%pi*fl*n/fs)+sin(2%pi*f24n/fs))*0.01;

d=Signal: Noise=SN#randn (1, N)=*0.01;
¥=Signal+Noise:

M=64; mu=0.04;

=zeros(1,M); delta=20;

for k=1:length(x)-M-delta

y(k)=sum(W. * (Fliplr (x (k+delta:M+k+delta=1))));

e(k)=d (k) -y (k) ;
W=W+2#mu*e (k) *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta=1)) ;
end
a=—W;
Sigma=rft (W, M) ; ®ALE B Bl il it
for k=1:M
Qxk (k)=1/ (abs (1+Sigma(k))) "2;
end
Ax=mean (Qxk)
y1=y (length (x) -M-delta-M+1:length (x) -M-delta) ;
Sigma=fft (y1, M) ; %ALE %y tH @ 4h oF
for k=1:M
Qyk (k)=1/ (abs (1+Sigma (k))) "2;
end

Av=mean (Qvk)
(2) R4 R

PkiEeT LR BRI 515

Ax = 0.9994, Ay =0.9990; Ax = 0.9990, Ay =0.9993;
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Ax = 1.0002, Ay = 1.0001: Ax = 1.0001, Ay =0.9990;
H Uk ) LA L P R A, A LS SRS de iR e, A R
e ALE BURIEE A5 v 25 10 H 38 M 28 1 S O ik e b 4 DFT, #3819
RIS W AR AUAY, 0 ALE $ar a0 oHR o BN g IS R R ETT DFT, 531
F AL EDE A3 th A5 SR MBI, 3% R R R ARG o A R —RE
#5-1 HRTE AR METHIRY, HEA LS FAURAME FFT My 5 6. 1. 21
HIRITh R 7.
BERWTF:
% HIE A R AR
N=64; M=32;mu=0.005;
W=zeros (1, M) ;
Q=zeros (1,N) ;
f=20;S=sin (2#pi*f*[0:1/N:1-1/N]);
d=5;noise=2#randn (1, N) ;
=S+noise;
%LMS 8k
delta=1;
for k=1:length(x)-M-delta
y (k)=sum (V. *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1)));
e (k)=d (k) -y (k) ;
W=W+2*mu*e (k) #f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1)) ;

end
%35 A3 5. 1. 21 PSR
n=1:N/2;
for 1=1:N
aa=0;

o [REl71 X145

aa=aa*¥ (k) #exp (~#Zapi*1/N) ; max.book118.com

Q(1)=(1/abs(1-aa)) "2;



end
Q=0/max (Q) :
subplot(2,1,1)

plot (n, Q(1:N/2)) :grid;

%EH ] LMS (BUREUE FFT 1203
sigma=fft (W, M) ;

k=1:M/2;

pp=(abs (sigma(1:M/2))). " 2;
pp=pp/max (pp) ;

subplot (2, 1,2) :plot(2%k-2, pp) :grid:
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(2) M BT 2250 5. 1. 21 $HEAYTh ek h, MRS R 0 A B W A3
b, i EL AT LMS BCR Bt FFT (0 5h 3800 e 75 b CR SO0 B4, P
LMS FLE M BB RLCE KRBT 4ERE . W IR a2 R BEIK LS SE B0 45
RAEHMEH WD mu fH, FEHFOEM, REFHLLK L. L 21 5T E%.

(3) SZfr B RAFERRRER R, 2 LS 8T 4Egfgnt, A0
SRR, PAIE H IS NI A O Rl A I EE S B AR I S AR
FERF:
mu=0. 002;

EOES AV by
delta=1;
for k=1:length(x)-M-delta
vy (k)=sum(W. *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1))) ;
e(k)=d (k) -y (k) ;
W=W+2*mu#*e (k) #f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1)) ;
end
L=
delta=1;
for k=1:length(x)-M-delta
v (k)=sum(W. *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1))) ;
e(k)=d (k) -y (k) ;
W=W+2*mu*e (k) #f1iplr (x (k+delta:Mtk+delta-1)) ;

end
WERE =R, A s, .21 AT %
n=1:N/2;
for 1=1:N
aa=0;
for k=1:M
aa=aa+W (k) #exp (- j¥k#2*pi*1/N) ;
end

Q(1)=(1/abs(1-aa)) "2;



end

Q=0Q/max (Q) ;

subplot(2,1, 1) ;

plot(n, Q(1:N/2)) ;grid;

Wik AU PR

delta=1:

for k=1:length(x)-M-delta
y(k)=sum(W. #f1iplr (x (k+delta:M+k+delta=1))) ;
e(k)=d(k)-y (k) ;

W=W+2%muke (k) *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta=1)) ;

end
ECHR MRS, 205, L 21 iHE A DA
n=1:N/2;
for 1=1:N
aa=0;
for k=1:M
aa=aa+W (k) ®exp (- jEke2%pixl/N) ;
end

Q(1)=(1/abs(1-aa)) "2;
end
Q=Q/max (Q) ;
subplot(2, 1, 2) ;
plot(n, Q(1:N/2));grid;
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i 5—2 HLEINTRAR I Matlab FEFFIH
BERmF:

BRI 5 B e s EUiE

N=64; M=3Z;mu=0. 005;

W=zeros (1, M) :

Q=zeros (L, N) ;
=20;S=sin(2%pi*f*[0:1/N:1-1/N]);
d=S;noise=2#randn (1, N) ;

X=S+noise;

%o B FE v A e A i S AR A T i
z=abs (fft (x,N)). "2;z=z/max (z) ;
n=1:N/2;

subplot(2,1,1) ;plot(n-1,z(1:N/2));erid;
BLMS B3

delta=6;

for k=1:length(x)-M-delta



y (k) =sum(W. #*f1iplr (x (k+delta:M+k+delta=1))) :
el(k)=d(k)-vy (k) ;
W=W+2#mu*e (k) *f1iplr (x (k+delta:M+k+delta-1)) ;

end
%3 5. L 21 SRR Th A
n=1:N/2;
for 1=1:N
aa=0;
for k=1:M
aa=aa+W (k) #exp (- j¥k#2*pi*1/N) ;
end

Q(1)=(1/abs(1-aa)) "2;
end
Q=0Q/max (Q) ;
subplot(2,1,2) ;
plot{n, Q(1:N/2)) :grid:
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% N R I AR Rt v (k) fTh 3

yy=[y,0,0,0,0,0,0]; yyy=(abs(fft(yy))). 2;



yyy=yyy/max (yyy) ;
k=1:16: subplot(2,1,1) :

plot (2#k=2, yyy(1:16)); grid;

W ER(E SR Th

dd= (abs(fft(d))). 2;
dd=dd/max (dd) ;

n=1:N/2; subplot(2,1,2) ;
plot(n=1,dd(1:N/2)); grid;
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